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De 5 ani, Asociația Alfa Grup și-a câștigat un loc în inimile și viețile a peste 300 de bebeluși, copii, 
adolescenți și tineri abandonați. Trauma abandonului este una din cele mai cumplite traume și îi 
afectează enorm, pe termen lung. Ce putem să vă spunem este ca în toți acești ani de când lucrăm cu 
ei, am văzut vieți schimbate în adevăratul sens al cuvântului și asta ne dă puterea să mergem mai 
departe. 
 
 

 
Compasiunea nu este substitut pentru acțiune! 

 
 
 
''Azi merg la copii. Prima dată. Sunt oarecum emoționată și îmi pun întrebări despre cum mă voi 
simți. Cunosc situația lor și îmi dau seama că îmi nasc întrebări despre starea mea emoțională, lucru 
care îmi pare curios. La fel m-aș fi simțit și dacă mergeam să vizitez copiii unor prieteni? Îmi răspund 
singură la întrebare și răspunsul este 'nu'. Astfel îmi dau seama că azi mă voi întâlni cu niște copii 
speciali. Dacă m-ați fi întrebat vreodată ce au copiii ăștia special, v-aș fi răspuns ''special''. Asta e 
ceea ce îi definește. Intru în clădire și mă aștept să mă simt neputincioasă, plină de compasiune și 
prinsă în drama acestor copii. Însă emoția care mă întâmpină e total neașteptată. Sunt ușor speriată la 
început până să-mi dau seama cum să o gestionez. Copiii m-au ajutat enorm la lucrul ăsta. Ei sunt 
simpli. Ei comunică cu sufletul prin intermediul emoțiilor pe care ți le transmit. Sunt uimită de 
nevoia lor de afecțiune și de modul în care ei se mulțumesc cu puțin. Sunt atâtea căi de a face un om 
fericit, iar ei sunt mulțumiți cu una. Aceea de a petrece o oră cu ei. Copiii sunt veseli într-un mod în 
care te molipsești. Să acord timpul meu lor, a fost un câștig de ambele părți.  
 
Petrecând un timp cu copiii, am realizat că dragostea e o resursă și am învățat că trebuie să o dăruiesc 
celor care au cel mai mult nevoie de ea.''  
 
            
 
 
 
           Oana Panait,  
           voluntar Nu Ești Singur, Asociația Alfa Grup 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DESPRE ASOCIAȚIA ALFA GRUP 
 
 
 
CINE SUNTEM? 
 
Suntem o mână de oameni cu dorința sinceră de a ne ajuta semenii. Am început cu acțiuni de 
ajutorare, adresate în special familiilor sărace și copiilor romi de la sate. Ulterior, din vara anului 
2013, de inimile noastre s-au lipit copilașii și tinerii pentru care nu luptă nimeni: cei abuzați, 
abandonați sau fără aparținători, aflați în spitalele de copii din Cluj, precum și cei instituționalizați în 
orfelinate – case de tip familial și centre de plasament.  
 
Lor le dedicăm timpul și proiectele noastre. Credem că putem șterge lacrimi și aduce zâmbete și 
culoare în lumea gri a unor copii!  
 
Deși proiectele noastre vizează momentan doar județul Cluj, tindem spre extinderea lor la nivel 
național. Conștienți că va fi nevoie de mult efort, timp și resurse financiare, avem această credință că 
împreună, prin implicarea comunității, putem schimba în bine destinele unor copii și tineri 
vulnerabili. 
 
 
VIZIUNEA NOASTRĂ 
 
Existăm pentru a șterge lacrimile câtor mai mulți copii, adolescenți și tineri marcați de 
o copilărie grea. Existăm pentru schimbarea prezentului și a viitorului acestora. 
 
 
MISIUNEA NOASTRĂ 
 
Existăm și acționăm pentru acei copii, adolescenți și tineri afectați de abandon parental, abuz fizic, 
psihic și sexual, sărăcie, discriminare, și afecțiuni grave de sănătate. Îi îndrăgim și îi apreciem. 
Dezvoltăm atașamente emoționale cu ei și le încurajăm evoluția. 
 
Ne implicăm în procesul lor de schimbare, recuperare fizică și emoțională, și le urmărim dezvoltarea 
și progresul spre o viață independentă și armonioasă.  
 
Susținem implicarea societății românești în această schimbare, dar ajutorul (îmbrăcat în bani, 
voluntariat sau know how) poate veni și din afara țării. Țintim să creăm un model de implicare și 
acțiune care să inspire și să ghideze alte organizații non profit, care asemeni nouă, doresc să facă 
bine. 
 
Vrem să fim o punte de legătură între comunitățile care doresc să se implice; aducem oameni și 
organizații împreună pentru a ajuta. Implicându-ne puțin câte puțin, mână cu mână, schimbarea 
apare.  
 
 
Informații administrative  
 
Oferim aceste informații, deoarece ne oglindesc eforturile și rezultatele, evidențiate de resursele 
limitate avute la dispoziție, comparativ cu activitatea și sprijinul oferit de noi. 
 



Personal implicat:  
- 10 Angajați 
- 40 Voluntari 
- 50 Familii de suflet 
 
Surse de finanțare: 
- Donații proprii ale membrilor fondatori 
- Sponsorizări oferite de societăți comerciale 
- Donații făcute de persoane fizice 
- Evenimente caritabile 
- FRDS (Fondul Român de Dezvoltare Socială) 

 
Parteneriate 
 
Instituții publice: 
Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii Cluj-Napoca, Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecție a Copilului Cluj, FRDS (Fondul Român de Dezvoltare Socială) 
 
Asociații / Fundații: 
Serviciul de Ajutor Maltez - Cluj, Grădinița PANDA – Cluj, Asociația Phoneo, UMC Romania, 
Asociația Lumea ca Lumea, Fundația Mundia, Fundația ProRroma, Fundația Herald 
 
Private: 
SC Alfa Rovinex, SC Prisaca Transilvania, SC Rondocarton, SC Raal Mode, SC Office Depot 
Service Center, SC Betfair Romania, SC Carrefour Romania, CSI Romania, SC Laust Impex, SC 
Primera Interiors, SC Soft Vision, SC Bentel Sistem, OH Sport, Apetit Catering, The Beat, 
Restaurant VENT CAFÉ, Cofetăria CARPAȚI ,Web & IT Solutions Provider, Fabrica de sport – 
baza sportivă, Genessis Dance Studio, Baloon Mania, Bootsvania, Donner Kebab, Alb Studio, Marty 
Restaurants , 3 Pillar Global , CHIOS Social Lounge , Magicianul Florin Suciu Buh, Pahumi, G.I.A. 
Tennis (Giurgiu Ilie Aurelian), Totto Space, Pasabil Cake, Anticariat Socrate, Aromé Iulius Mall, 
Restaurant Shanghai, Vestige - Centre Ville, Bella România, Club Transilvania, Club Awana, Soare-
n Maramureș, NTT DATA, BS Recycling, Sendra Boots, Bombardier, Golfie Cluj, Oculens, 
Bootsvania, Spitalul Regina Maria, Condiment Catering, Jitariu Studio, Multiplex Leul, Maramureș 
Resort, Autoworld Volkswagen Porsche Leasing, Hair Station Baia Mare, Școala Internațională 
Spectrum, Hanul Fullton, Bistro wEBSite, Unicredit Bank, Medlife Cluj-Napoca, Jitariu Studio, 
Studio Geografic, Roata Făget, PM TECHNIC Elements, UKR Logistics SRL, BS Group, Wolters 
Kluwer Finacial Romania, Alpha Las SRL, Pro Alpha Montaj, Qvint RTL  
 
 
PROGRAME DESFĂȘURATE / ÎN DESFĂȘURARE 
 
1. Nu Ești Singur 
adresat copiilor abandonați și/sau internați fără aparținători la Pediatrie 4 Cluj-Napoca; 
 
2. Schimbă Vieți 
adresat copiilor instituționalizați în centrele de plasament sau casele de tip familial din județul Cluj;  
 
3. Familii de Suflet 
facilitează crearea unei legături de lungă durată între un copil instituționalizat și o familie, printr-o 
relație independentă de adopție sau plasament maternal;  
 



4. Dragulin  
adresat copiilor de romi din satul Dragu, situat în apropiere de Cluj, în județul Sălaj, – pentru a le 
oferi un mediu favorabil de educație și dezvoltare sănătoasă; 
 
5. RAZA  
adresat tinerilor care părăsesc sistemul de protecție de stat și celor de la sate, care își continuă 
studiile, in medii defavorizate afectate de sărăcie;  
 
6. RĂDĂCINI. UDATE. LA TIMP.  
în parteneriat cu colegii noștri de la Asociația Lumea ca Lumea, prin acest proiect am susținut peste 
300 de copii abandonaţi în spitale, instituționalizați din centrele de plasament și casele de tip familial 
din judetul Cluj, tineri care au ieșit din centrele de plasament, copii din zonele defavorizate și adulți 
care au nevoie de suport; 
 
7. ALFA BAND și ALFA DANCE  
în luna decembrie 2016 s-a format Alfa Band, o trupă cu câțiva tineri talentați, iar din luna octombrie 
am început cursuri de dans cu Alfa Dance; 
 
8. Cazuri Umanitare 
adresat tuturor celor care au nevoie de ajutor și pe care îi putem sprijini prin diferite acțiuni, concrete 
sau cu intermedieri de sponsorizări pentru cazuri medicale grave. 
 
 
 
1. NU EȘTI SINGUR (program) 
 
Proiect adresat copiilor abandonați sau fără aparținători, aflați în spitalele clujene 
 
Despre copii: 
Pe parcursul anului 2017, ne-am implicat în folosul vieții a aproximativ 300 de copii bolnavi, 
abandonați și/sau internați fără aparținători la Spitalul Pediatrie 4 din Cluj-Napoca.  
 
O mare parte din copilașii de aici, cu vârste cuprinse între 14 zile și 7 ani, au probleme grave de 
sănătate: boli neurologice și de nutriție, cardiopatii, anomalii congenitale complexe, distrofie și 
malnutriție severă, iar lista continuă din păcate cu afecțiuni care le amenință uneori prețioasa viață. 
 
Deși proiectul se adresează în primul rând copiilor abandonați, ne ocupăm cu afecțiune și de copiii 
lăsați singuri de părinții care nu își permit sau nu vor să stea perioade îndelungate de spitalizare, 
alături de ei. Suferința bolilor și lipsa prezenței unui atașament emoțional constant își lasă amprente 
dure asupra acestor copilași, lăsându-i slab dezvoltați – atât afectiv, cât și motor. 
 
Nevoile copiilor: 
Afecțiunea: 
Penru acești copii, una dintre cele mai mari nevoi este afecțiunea. E liantul ce alină orice durere, iar 
noi ne străduim să suplinim măcar o mică parte din această nevoie, ținându-i în brațe, zâmbindu-le, 
iubindu-i. Ne cuceresc inimile, îndrăgindu-i, pe fiecare în parte.  
 
Financiare: 
Datorită afecțiunilor severe de care suferă, copiii au nevoie să fie hrăniți cu formule speciale de 
alimentatie artificială, la costuri foarte ridicate. 
 



Ședințe de kinetoterapie: 
O mare parte dintre copilașii internați la Pediatrie 4 rămân în spital pe perioade foarte lungi, 
petrecându-și o bună parte din acest timp în pătuțuri. Și astfel, ședințele de kinetoterapie fac parte 
integrantă din recuperarea lor, cu un rol determinant de benefic. 
 
Ce am făcut / facem noi pentru ei: 
Afecțiunea: 
Cu acordul și sprijinul conducerii Spitatului de Pediatrie 4 Cluj, îi vizităm zilnic (de luni până vineri). 
Am început în iunie 2013 cu 2 persoane voluntare, care petreceau zilnic timp cu copilașii, ca astăzi să 
avem 15 persoane care fac asta, iar numărul acestora este în creștere. 
 
Terapie fizică: 
Din vara anului 2013, susținem salariile a 2 kinetoterapeute, care le fac zilnic copilașilor internați 
gimnastică medicală. Evoluția progresivă a recuperării lor este impresionantă! Ședințele de 
kinetoterapie se fac 2 ore/zilnic de luni-vineri, alături de afecțiunea și timpul generos oferit de 
voluntarii noștri Alfa Grup. Din luna aprilie 2017, salariile celor 2 kinetoterapeute sunt susținute de 
Bella România.  
 
Consumabile:  
Asigurăm necesarul lunar de servețele umede și produse de igienă, prin Bella România (partenerii 
noștri din aprilie 2017). În plus - constant, mai oferim hăinuțe și jucării.  
 
Hrană: 
Din 2013, în funcție de nevoi, cumpărăm pentru ei cereale și piureuri de fructe la borcan.  
Părculeț terapeutic exterior: 
Datorită colaboratorilor noștri darnici, în toamna anului 2014 a fost finalizată amenajarea specială a 
curții spitalului Pediatrie 4 Cluj, sub forma spațiului Bucurie în Miniatură.  
 
Pătuțuri Medicale Culoare în saloane: 
Fiind internați pe perioade foarte lungi, de la luni până la ani, copiii aveau nevoie de siguranța unui 
spațiu prietenos de dezvoltare, bogat în culori vii. Prin generozitatea unui sponsor, am reușit să 
înlocuim pătuțurile vechi și uzate, iar cu desene colorate, să dăm viață pereților saloanelor.  
 
Ce am făcut în 2017 la Pediatrie 4, în cadrul proiectului Nu Ești Singur:  

 În luna ianuarie au beneficiat de atenția noastră 10 copilași singuri în spital;  
 În luna februarie au beneficiat de atenția noastră 15 copilași singuri în spital; 
 În luna martie au beneficiat de atenția noastră 18 copilași singuri în spital; 
 În luna aprilie au beneficiat de atenția noastră 32 copilași singuri în spital;  
 În luna mai au beneficiat de atenția noastră 38 copilași singuri în spital;  
 În luna iunie au beneficiat de atenția noastră 23 copilași singuri în spital;  
 În iulie și august, au beneficiat de atenția noastră 33 copilași singuri în spital;  
 Cu sprijinul companiei Bella România, din 1 septembrie, kinetoterapeuta Iulia Condor de la 

Pedi 4 și-a extins activitatea și la Centrul de la Jucu. Acolo sunt 50 de tineri cu afecțiuni 
neuro-psihice. Nevoia lor cea mai mare o reprezintă specialiștii (kinetoterapeut, psihoterapeut, 
logoped etc);  

 La Pediatrie 4 sunt internați lunar între 25 și 35 de copilași care beneficiază de kinetoterapie, 
iar la Jucu, Iulia lucrează lunar cu aproximativ 30 de tineri.  

 Din luna noiembrie, am extins proiectul și la centrul de plasament Pinocchio din Cluj-
Napoca. O parte din copilașii de la Pinocchio sunt pacienți de mult timp la Pediatrie 4. 
Ulterior ni s-a solicitat ajutorul – voluntariat și împlinirea unor nevoi punctuale: diverse 



produse medicale și de kinetoterapie pentru copilași. Am intermediat două campanii 
umanitare în valoare de peste 6.000 lei, cu ajutorul voluntarelor noastre Diana Ilea și Silvia 
Pop, cu sprijinul altor voluntari și susținerea Unicredit Bank.  

 În decembrie, ne-am continuat munca obișnuită: kinetoterapie la Pedi 4 și Jucu, vizite și 
afecțiune la Pinocchio și acoperit nevoi materiale specifice. Tot în decembrie, atât Pinocchio 
cât și Centrul de la Jucu, ne-au invitat să luăm parte la un eveniment frumos - Ziua porților 
Deschise. În 5 decembrie am fost prezenți la Pinocchio, iar în 20 la Jucu. 

 
 
 
 

 

 

 
   

 

 

 
   



 

 

   
 

 
 
 
 
2. SCHIMBĂ VIEȚI (program) 
 
Proiect adresat copiilor instituționalizați în centrele de plasament sau casele de tip familial din 
județul Cluj 
 
Oferindu-le afectivitatea și educația de care au nevoie, credem în potențialul acestui proiect de a crea 
un impact real în viețile a peste 200 de copii și adolescenți instituționalizați: 

 fără părinți; au decedat sau i-au abandonat în centre de plasament sau case maternale;  
 cu părinți; le-a fost retras dreptul parental din cauza abuzurilor (fizice, sexuale) la care si-au 

supus copiii.  
 
Despre copii: 
Toți copiii sunt speciali și prețioși, iar acești copii au nevoi firești, căci au ajuns în situații vulnerabile 
doar datorită iresponsabilității adulților. Prin activitățile constante ale proiectului, copiii:  

 au o schimbare majoră de comportament, fapt confirmat de către educatori și de către 
directorii de centre de plasament;  



 frecventează constant școala (împreună cu directorii de centre, am hotărât ca ieșirea la 
activități să fie condiționată de prezența copilului la școală);  

 se deschid și ne povestesc viața lor – temerile, bucuriile și nevoile lor, s-au atașat de noi și ne 
cer și primesc sfaturi;  

 ne scriu scrisori, ne fac cadouri de suflet, adică ne întorc afecțiunea în diverse moduri. 
 
Nevoile lor: 
Recunoaștem unicitatea și autenticitatea oricărui copil. Fiecare are visele și nevoile lui, abilitățile și 
vulnerabilitățile lui. Unii au nevoie de încurajări pe pasiunile lor sau de meditații la diverse materii, 
alții vor să facă cursuri profesionale ori visează să învețe să cânte la un instrument muzical. Unii au 
nevoie de vizite medicale, iar alții au început deja să facă sport de performanță. Visează la filme sau 
la accesorii vestimentare, ca orice copii de vârsta lor. Nevoile lor sunt firești, dar cei mai mulți dintre 
ei nu au aproape un părinte sau alt membru al familiei care să lupte pentru ei, pentru nevoile și visele 
lor.  
 
Ce facem pentru ei: 
Acționăm în toate centrele de plasament și casele de tip familial din județul Cluj, în colaborare cu 
directorii acestora, pentru a-i ajuta pe copii să aibă o viață independentă și armonioasă cu ei înșiși și 
cu societatea.  
 
Nevoi specifice materiale: 
Pe lângă nevoile zilnice, care sunt asigurate de către Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecție a Copilului, sprijinim copiii și adolescenții cu: 

 haine, jucării, produse de igienă personală, rechizite, încălțăminte etc.;  
 echipamente sportive;  
 abonamente pentru cursuri individuale de dans, canto, pictură, chitară, instrumente muzicale, 

abonamente la cluburi sportive;  
 meditații școlare (bacalaureat, admitere la liceu, facultate, limbi străine);  
 tratamente stomatologice, costuri medicale;  
 consumabile pentru atelierele și activitățile de grup;  
 alimente pentru excursii / ieșiri în natură. 

 
Terapie și dezvoltare personală: 
Aceste tipuri de activități îi ajută pe copii să își găsească o formă proprie de exprimare, și au rolul 
de a-i echilibra și armoniza cu ei înșiși, pentru a deveni independenți pe viitor:  

 artistice individuale (dans, pictură, canto, instrumente muzicale, teatru, etc);  
 psihoterapie individuală;  
 întâlniri de grup cu tematici motivaționale;  
 consiliere de grup;  
 dezvoltare spirituală;  
 alte activități de dezvoltare personală. 

 
Ce am făcut în 2017, în cadrul proiectului Schimbă Vieți:  
Întâi de toate, esența acțiunilor noastre e să le oferim copiilor: dragoste, timp, atenție și afecțiune. 
Vrem să vă împărtățim cum am adus bucurie în sufletul a peste 200 de copii instituționalizați, care au 
ajuns să se simtă iubiți, valorizați și importanți – prin variate activități de grup, adaptate pe vârsta și 
dorințele lor. 
 
Ședințele de psihoterapie individuală și de grup, precum și activitățile de dezvoltare personală, 
individuale și de grup – se desfășoară lunar, în completarea acțiunilor:  



Ianuarie:  
 Două activități sportive cu 20 de copii/tineri din centre;  
 Două ateliere de creație cu 12 copii/tineri din centre;  
 Ieșire la patinoar cu fetele de la un centru din Câmpia Turzii;  
 Activitate sportivă și de incluziune socială la clubul Awana – 16 copii din centre;  
 Sărbătorit zi de naștere a unei tinere de la un centru de plasament, în parteneriat cu Carrefour;  
 Un centru de plasament a fost la un spectacol deosebit oferit de Cortina Events. 

Februarie:  
 Activitate motivațională cu un grup de 34 de tineri din Cluj-Napoca/ Huedin/ Turda;  
 Cinci activități sportive, dintre care una la Huedin cu 13 tineri de acolo, 3 la Cluj la OH Sport, 

cu un grup de 30 de copii mai mici care sunt foarte încântați de această activitate, și una cu 
angajații Autoworld și tinerii noștri;  

 Activități sportive, competiții, dezvoltare personală și de incluziune socială la clubul Awana – 
sâmbătă de sâmbătă, 10 copii din centre frecventează acest club cu mare bucurie;  

 Opt ateliere de creație/ consiliere de grup/ dezvoltare personală, la care au participat 64 copii/ 
tineri din centre;  

 Ieșiri la patinoar/ film/ mâncare în oraș cu grupuri de tineri și copii din centre;  
 Vizită la centrul de plasament din Câmpia Turzii;  
 Activitate de dezvoltare personală cu un grup de 30 de tineri din Gherla. 

Martie:   
 Șapte activități sportive, dintre care 5 la OH Sport, 2 la Fabrica de Sport, la care au participat 

în total 68 de copii și tineri. Una din cele 7 activități sportive a fost împreună cu angajații 
Autoworld;  

 Cinci întâlniri motivaționale Generația Eroilor, cu un grup de 93 de tineri din Cluj-Napoca/ 
Huedin/ Gherla (mulțumim Club Transilvania pentru găzduire);  

 Activități de dezvoltare personală, modelaj lut, jocuri educative și interactive în fiecare 
săptămână, la sediul nostru – în total 26 de copii/ tineri;  

 Ieșiri la înghețată, mâncare, în oraș, cu grupuri de tineri și copii din centre;  
 Opt ateliere de creație/ consiliere de grup/ dezvoltare personală, la care au participat 64 

copii/tineri din centre;  
 Activitate sportivă și de incluziune socială la clubul Awana – sâmbătă de sâmbătă, 10 copii 

din centre frecventează acest club cu mare bucurie.  
Aprilie:  

 Șase activități sportive la care au participat 90 de copii instituționalizați, dar și copii din 
familii, pentru că ne dorim să îi aducem împreună cât mai des, 5 dintre ele la Club 
Transilvania și 1 activitate sportivă la Huedin;  

 Cinci ateliere de creație/ consiliere de grup/ ieșiri la înghețată/ excursie în Cheile Turzii - la 
care au participat 37 de copii/ tineri din centrele din Turda, Câmpia Turzii, Huedin și Cluj;  

 Activitate sportivă și de incluziune socială la clubul Awana – sâmbătă de sâmbătă, 10 copii 
din centre frecventează acest club cu mare bucurie;  

 Întâlniri motivaționale din Generația Eroilor cu 35 de tineri din Cluj, Huedin și Dragu;  
 O tabără Generația Eroilor – 3 zile minunate petrecute la sponsorii noștri dragi –pensiunea 

Soare-n Maramureș cu 18 tineri din Gherla și trupa Alfa Band; NTT DATA, BS Recycling, 
Ciprian și Bea – au sponsorizat mâncarea, transportul și consumabilele la activități.  

Mai:  
 Patru activități sportive la Club Transilvania - cărora le mulțumim pentru ospitalitate;  
 Șapte ateliere de creație/ consiliere de grup/ dezvoltare personală/ meditații la matematică, la 

care au participat 36 copii/ tineri din centre;  
 Un atelier de consiliere cu un grup de tinere din Turda și Câmpia Turzii;  



 Activitate sportivă și de incluziune socială la clubul Awana – sâmbătă de sâmbătă, 11 copii 
din centre frecventează acest club cu mare bucurie;  

 O întâlnire motivațională Generația Eroilor, cu un grup de 13 tineri din Gherla. 
Iunie:  

 Trei activități sportive la care au participat 50 de copii și tineri - la Club Transilvania;  
 În această lună l-am avut alături de noi ca și antrenor pe Ionuț Rada. Mulțumim Ionuț!  
 Patru ateliere de creație/ consiliere de grup/ dezvoltare personală/ meditații la matematică, la 

care au participat 13 copii/ tineri din centre;  
 Două ateliere de consiliere cu un grup de 8 tinere din Turda și Câmpia Turzii;  
 Activitate sportivă și de incluziune socială la clubul Awana pentru 11 copii din centre;  
 Două întâlniri motivaționale Generația Eroilor, cu un grup de 16 tineri din Gherla 

Iulie și august:  
 Multe activități de handmade, creație, mentorat, dezvoltare personală, iesiri, vizite și activități 

sportive cu grupuri diferite de copii. La câteva antrenamente l-am avut alături de noi pe 
dragul nostru prieten și ambasador Ionuț Rada – fotbalist profesionist, pe care copiii îl adoră; 

 Am avut mulți sărbătoriți în aceste două luni; uneori am participat chiar și la 2 petreceri într-o 
săptămână. Bucuria copiilor a fost imensă! 

Septembrie:  
 Activități: handmade, creație, mentorat, dezvoltare personală;  
 Au reînceput antrenamentele de fotbal, câte 2 în fiecare săptămână, cu copii din centrele de 

plasament, dar și cu copii din familii – o ocazie deosebită să se lege prietenii și să se 
depășească bariere emoționale;  

 Activități artistice – Alfa Band, cu repetiții săptămânale, lecții de canto, chitară, tobe, flaut – 
activitatea unde este muzica este o stare de bine pentru trup și suflet;  

Octombrie:  
 Activități: handmade, creație, mentorat, dezvoltare personală – activități extinse în Gherla, 

Turda și Câmpia Turzii;  
 Activități sportive: Alfa Grup are din luna octombrie 2017 o extensie sub formă juridică – 

Clubul Sportiv Transilvania SEEDS. Antrenamentele au început de două ori pe săptămână, 
cu două grupe diferite de copii – iar scopul principal al clubului se regăsește în numele lui: 
SEEDS – semințe bune semănate la timpul potrivit în inimi curate de copii (Sport – Educație - 
Empatie – Disciplină- Sănătate). 

Noiembrie:  
 Activități: creație, mentorat, dezvoltare personală – nu doar în Cluj-Napoca, ci și în Gherla, 

Turda și CâmpiaTurzii;  
 Activități sportive în cadrul Clubului Sportiv Transilvania SEEDS – antrenamente de două ori 

pe săptămână (marți și vineri), cu două grupe diferite de copii;  
 Activități artistice: Alfa Band – repetitii săptămânale, lecții de canto, chitară, tobe, flaut și 

Alfa Dance – cursuri de dans, cu ajutorul profesoarei Andreea Drăgoi;  
 Partener medical: din noiembrie 2017, am încheiat un parteneriat cu Medlife Cluj-Napoca, 

care oferă o mulțime de servicii gratuite pentru peste 350 de copii din centrele de plasament 
din tot județul Cluj. Cu mulțumiri pentru Anca Banc - Manager Medlife Cluj-Napoca. 

Decembrie:  
 Activități sportive: Pe lângă antrenamentele săptămânale obișnuite, în luna decembrie 

împreună cu 16 copii de la Clubul Sportiv Transilvania SEEDS am fost la Școala Gimnazială 
Internatională Spectrum Cluj.  

 Am fost colindați de domnul profesor de engleză, am luat masa împreună, am primit cadouri 
și bineînțeles am testat cadourile în sala de sport a școlii. Mulțumim domnului director İsmail 
Okan Gür pentru invitație și pentru timpul de calitate petrecut împreună. 



 Tot în luna decembrie, am fost cu juniorii noștri la meciul CFR-Poli Timișoara scor 1-0. 
Mulțumim d-lui Tudor Pop și Clubului de Fotbal  CFR 1907 Cluj-Napoca pentru 
oportunitatea oferită. 

 

 

 

 
   

 

 

 
   

 

 

 
   

 

 

 
   



 

 

 
   

 

 

 
   

 
   

 



3. FAMILII DE SUFLET (program) 
 
Încărcat de o sensibilitate aparte, proiectul reprezintă o punte de legătură între familii/ adulți singuri 
și copii instituționalizați sau din zone defavorizate. Căutăm ca fiecare copil să aibă o familie/ un 
prieten de suflet de care să se simtă atașat și cu care să poată cultiva o legătură de durată.  
 
Relația creată este cu totul specială, diferită de adopție, plasare maternală sau asistență socială, căci 
deși copilașii locuiesc în centrele de plasament, cu ajutorul familiilor de suflet:  

 își petrec o parte din weekenduri sau vacanțe cu acestea;  
 sunt sprijiniți cu meditații;  
 sunt susținuți la un club sportiv, instrument muzical, limbă străină etc.  

 
Separat de implicarea lor individuală, pe tot parcursului anului 2017 am organizat minim câte două 
întâniri pe lună, prin care am mijlocit, într-un cadru deschis și comunicativ, relația dintre adulți și 
copiii/ tinerii din centrele de plasament. 
 
Un copil / adolescent poate avea doar o familie de suflet. 
 
Obiectivul principal al proiectului: 
Scopul fundamental al proiectului este acela de a găsi familii de suflet pentru cât mai mulți copii 
aflați în centrele de plasament și casele de tip familial din județul Cluj, ajutându-i astfel să se 
recupereze emoțional și fizic, printr-o relație pe termen lung bazată pe sprijin, atenție, dragoste și 
prietenie.  
 
Ne dorim să găsim adulți responsabili care să se implice direct prin întâlniri și activități, sau de la 
distanță în viața copiilor și tinerilor din medii foarte sărace, sprijinindu-i prin 
implinirea nevoilor materiale, în primul rând (ex: sprijin în continuarea studiilor).  
 
Intenționăm să rămânem o sursă activă de informare pentru clujeni, asupra acestui tip de implicare cu 
impact major în viețile copiilor vulnerabili: instituționalizați sau din medii defavorizate. 
 
Beneciarii: 
Copii și tineri abandonați în centrele de plasament sau casele de tip familial din județul Cluj (6-18 
ani). În prezent, aproximativ 60 de copii beneficiază de program:  

 cu părinți decedați sau abandonați de către aceștia;  
 proveniți din familii abuzive, cărora li s-a retras dreptul parental, 

și 40 de copii de etnie romă din comuna Dragu, județul Sălaj, proveniți din familii sărace. 
 
Nevoile acoperite prin proiect:  
Aproximativ 50 de adulți responsabili au curajul să se dedice legăturii cu câte unul dintre copii, 
acoperind nevoia lor primordială de conexiune sinceră și caldă. Iar această interacțiune e echilibrată 
cu reciprocitate, deoarece și copiii se deschid cu o bucurie de nedescris.  
Familiile de suflet se implică în viețile copiilor și prin:  

 acoperirea unor nevoi specifice materiale (instrument muzical, plata unui abonament sportiv, 
analize medicale detaliate);  

 terapie și dezvoltare personală;  
 continuarea studiilor și umplerea lacunelor scolare.  

 
Ce am făcut în 2017, în cadrul proiectului Familii de Suflet:  

 În  ianuarie: două întâlniri între 22 adulți și 29 copii/ tineri din centrele de plasament; 



 În februarie: două întâlniri între 22 adulți și 34 copii/ tineri din centrele de plasament; 
 În martie: trei întâlniri între 23 adulți și 27 copii/ tineri din centrele de plasament  din care una 

la Marty Iulius Mall și o întâlnire la Dragu – unde am dus mâncare pentru 55 de copii și 
tineri, și am desfășurat o activitate de mentorat și dezvoltare personală;  

 În aprilie: trei  întâlniri între 17 adulți și 33 copii/ tineri din centrele de plasament, din care 
una la Pahumi (locul nostru preferat de joacă) și două ateliere de pictură alături de Anca 
Jitariu – artist renumit și Rachel Constantinescu -  familie de suflet și voluntar activ;  

 În mai: trei întâlniri între 22 adulți și 26 copii/ tineri din centrele de plasament din care una la 
Golfie Cluj, a doua la sediul nostru și 1 atelier de pictură. 1 întâlnire educativă și de mentorat 
și o masă mult așteptată, la Dragu cu 40 de copii și tineri din comunitatea de romi. 1 
eveniment de recrutare noi familii de suflet;  

 În iunie: trei întâlniri între 21 adulți și 25 copii/ tineri din centrele de plasament din care una 
la sediul Lumea ca Lumea, un atelier de pictură la sediul Alfa Grup din Mărăști, și a treia la 
Pahumi – locul de joacă preferat de copii. 1 întâlnire educativă și de mentorat și o masă mult 
așteptată, la Dragu, cu 50 de copii și tineri din comunitatea de romi;  

 În iulie și august: vara a adus șase întâlniri, în cadrul cărora s-au legat noi prietenii între adulți 
și copii. Totodată, am încheiat contracte cu familii noi, dornice de a se implica. Cu mulțumiri 
partenerilor noștri: Pahumi pentru ospitalitatea oferită mereu, Marty și Condiment Catering 
pentru pizza delicioasă, Jitariu Studio pentru atelierele de pictură, și oamenilor frumosi - 
Familii de Suflet!  

 În septembrie, am fost la Pahumi și la festivalul Puck, unde am petrecut momente deosebite. 
Mulțumiri speciale Familiei de Suflet Școala Internațională Spectrum, care a mai oferit 
două burse de studii și a primit în marea lor familie încă doi copii institutionalizați - doi frați 
isteți și drăgălași. Multumiri Familiei de Suflet Condiment Catering (Sigina Luca) pentru că 
oferă prânzul gratuit pentru copiii noștri cu burse de studiu la Spectrum;  

 În octombrie, împreună cu adulții și copiii, am fost la Pahumi, la Hanul Fullton și la ateliere 
de pictură, cu mulțumiri către Anca Jitariu – artista și prietena noastră și draga noastră 
Rachel - familie de suflet și voluntară implicată în atelierele de handmade și pictură;  

 În noiembrie, împreună cu adulți și copii, am fost la Pahumi, la NTT DATA și la ateliere de 
pictură; 

 În decembrie, ne-am întâlnit la Marty Restaurants și NTT DATA România, bucurându-ne 
de gazdele noastre ospitaliere și pline de căldură. Le mulțumim. 

 
Parteneri:  
Din martie 2017, avem un partener nou în comunitatea Familiilor de Suflet – Marty Restaurants, 
care ne oferă pizze mult iubite de către copii și ne pun la dispoziție pentru întâlniri locația Marty 
Iulius Mall. Din aprilie 2017, ne bucurăm și de parteneriatul cu Pahumi, locul nostru preferat de 
joacă. 
 
Istoric  
În iulie 2015, am semnat contractul de finanțare cu FRDS, în parteneriat cu DGASPC Cluj și 
Asociația Serviciul de Ajutor Maltez în România prin care proiectul nostru Familii de Suflet să 
crească și să se dezvolte, iar în luna august 2016 am încheiat contractul de finanțare al proiectului. 
Deși finanțarea proiectului a luat sfârși, noi am continuat activitățile proiectului Familii de Suflet pe 
tot parcursul anului 2017. 
 
 
 
 
 



 

 

 
   

 

 

 
   

 

 

 
   

 



4. DRAGULIN (program) 
 
Proiect adresat copiilor de romi din satul Dragu, situat în apropiere de Cluj, în județul Salaj 
 
Proiectul a fost demarat de doi dintre membrii fondatori, cu mult înainte ca Asociația Alfa Grup să 
fie înființată, cu scopul de a susține copiii proveniți din comunitățile de etnie romă, pentru a le oferi 
un mediu favorabil de educație și dezvoltare sănătoasă. Imaginea negativă, prejudecățile și 
stereotipurile vizavi de romi au la bază moștenirea tragică și suferința acestora. Scopul nostru este ca 
acești copii să aibă o șansă reală la educație și la viață.  
 
Experiența dobandită în cei 6 ani în lucru cu comunitatea de romi ne-a convins că este mai eficient ca 
acești copii și tineri să fie scoși periodic din mediul lor, să interacționeze și să se împrietenească cu 
alți copii de vârsta lor, să cunoască oameni noi, să descopere alte repere de viață și să se raporteze la 
alte modele de cultură decât acelea în care au fost crescuți. 
 
Beneficiarii:  
În proiect sunt 4 băieți și 3 fete cu vârste cuprinse între 12-14 ani, copii cu potențial, dar care provin 
din familii de romi sărace și fără posibilitatea de a fi susținuti de familiile lor, din localitatea Dragu, 
județul Sălaj. Satul are 2.000 de locuitori, din care 800 sunt de etnie romă. Traiul romilor din acest 
sat este unul foarte greu, sărăcia făcând parte din traiul lor de zi cu zi. 
 
Scopul nostru principal este, în măsura în care părinții lor ne permit, să-i sprijinim să-și termine 
studiile gimnaziale cu rezultate bune, să-și continue liceul sau școala profesională, iar pentru cei 
competenți oferim sprinjin pentru a-și continua studiile universitare.  
Nevoile lor: 
Nevoile copiilor din Dragu sunt grave și foarte diverse, de la hrană și îmbrăcăminte, la educație 
formală și non-formală. Astfel, ne implicăm în vieților lor prin două mari arii: 
 
Educație în 2017:  

 Burse educaționale: Sprijinim financiar câțiva copii dornici să își continue studiile. Cei care 
au medii bune și se pot înscrie la liceu, sunt ajutați de noi cu o bursă lunară de 250 lei, pe 
toată perioada anului scolar;  

 În urmă cu câțiva ani, am început o activitate de educație morală și culturală a unui grup de 
40 de copii din localitate. Avem întâlniri cu copiii, din două în două săptămâni, sâmbăta, în 
cadrul cărora desfășurăm diverse activități educaționale și le oferim, de fiecare, și o masă 
consistentă; 

 Vizite de socializare, educație-nonformală în Cluj-Napoca. 
 
Terapie și dezvoltare personală în 2017:  

 ajutor și sprijinim în deprinderea unor obiceiuri sănătoase de viață și pentru a deveni treptat 
independenți; 

 abilități practice: muncă în fermă/ solarii;  
 orientare în natură;  
 alimentație, igienă, planificare financiară;  
 continuarea studiilor, găsirea unui loc de muncă;  
 oportunități de incluziune socială, de a-și face prieteni noi cu un statut social diferit de al lor;  
 activități diverse cu scopul de a le crește stima de sine, dobândirea de abilități de comunicare, 

socializare;  
 activități sportive, fotbal, oină;  
 drumeții;  



 dezvoltare spirituală;  
 ieșiri la film, pizza, patinoar;  
 tabere și excursii de 1-3 zile. 

 
Nevoi materiale acoperite în 2017:  

 alimente, îmbrăcăminte și încălțăminte;  
 cadouri de sărbători și nu numai; 
 costuri pentru transport și masă la Cluj de 2 ori pe lună;  
 produse de igienă personală;  
 o mini-statie de pompare apă, de care beneficiază și astăzi 19 familii 
 excursii și tabere de vară;  
 costuri pentru internat și masă pentru 2 copii care înscriși la liceu în Cluj, anul școlar 2017-

2018.  
 

 

 

 
   

 

 

 
 
5. RAZA (program) 
 
Proiectul R.A.Z.A se împarte în două categorii:  

 adolescenți și tineri abandonați care părăsesc sistemul de protecție de stat (centrele de 
plasament și casele de tip familial de pe raza județului Cluj), tineri pe care îi cunoaștem și 
monitorizăm din timp, prin intermediul proiectului Schimbă Vieți;  

 copii și adolescenți care trăiesc în medii defavorizate afectate de sărăcie, pe care de 
asemenea îi cunoaștem și monitorizăm din timp prin intermediul proiectului Dragulin. 

 
Obiectivele: 
Urmărim să le evidențiem și să le dezvoltăm valoarea și potențialul acestor copii, să îndepărtăm 
lipsurile cu care aceștia pornesc la drum: nesiguranță, condiții, abilități, 
pregătirea necesară care să le confere echilibrul cu ei înșiși și cu societatea. 



 
Beneficiarii:  

 Adolescenți și tineri abandonați (de părinți) care părăsesc sistemul de protecție;  
 Copii și adolescenți ce trăiesc în medii defavorizate afectate de sărăcie. 

 
Nevoile beneficiarilor / sprijinul acordat de Alfa Grup: 
 
Mentorat:  

 dragoste, timp, atenție si susținere emoțională;  
 ajutor și sprijin în deprinderea unor obiceiuri sănătoase de viață, pentru a deveni treptat 

independenți (alimentație, igienă, planficare financiară, continuarea studiilor, găsirea unui loc 
de muncă și stabilitatea la serviciu etc.);  

 oportunități de incluziune socială și de a-și face prieteni noi cu un statut social diferit de al 
lor;  

 activități diverse cu rolul de a-i ajuta să se dezvolte pe plan personal, să își crească stima de 
sine, să dobândească abilități de comunicare, socializare etc.  

 
Nevoi materiale:  

 costuri pentru chirie și întreținere sau internat;  
 costuri medicale (stomatolog, medici) și medicamente;  
 îmbracaminte și încălțăminte (temporar);  
 meditații scolare;  
 hrană și produse de igienă personală (temporar);  
 costuri pentru a acoperirea cursurilor, rechizitelor, ghiozdanelor etc.  

 
Terapie și dezvoltare:  

 activități individuale (cursuri, sport, canto, muzică, etc.);  
 psihoterapie;  
 întâlniri cu tematici motivaționale;  
 consiliere;  
 dezvoltare spirituală. 

 
Ce am făcut în 2017, în cadrul proiectului RAZA:  

 3 tineri ieșiți din centrele de plasament – sunt sustinuți financiar în totalitate (chirie, 
cheltuieli, costuri medicale) și mâncarea parțial (50%);  

 Le oferim mentorat, incluziune socială și sprijin în găsisea unui loc de muncă (toți trei 
lucrează) dezvoltare emoțională, supraveghere școlară (toți 3 continuă studiile la seral, liceu 
particular și își achită integral taxele);  

 2 tinere din Așchileu Mic care fac școala în Cluj-Napoca – sunt susținute financiar (internat, 
mâncare etc.) și prin mentorat, incluziune socială, dezvoltare personală, supraveghere școlară 
etc.;  

 Tinerii noștri din RAZA participă frecvent la multe din activitățile noastre cu copiii din 
centrele de plasament și comuitatea Dragu, tocmai pentru a fi un exemplu viu pentru ei;  

 În luna februarie, toți cei 6 tineri au avut o activitate inedită în apartamentul lor din Florești, 
unde au avut ca musafiri un grup de 10 voluntari și prieteni din USA – au gătit taco, au 
cântat și s-au bucurat până târziu;  

 În vara anului 2017, unul dintre tinerii noștri a devenit independent după 11 luni în proiect! 
Un alt tânăr i-a luat locul și alți doi sunt pregătiți îndeaproape pentru o nouă etapă către o 
viață independentă. Suntem mândri de fiecare din cei 7 tineri din proiect!  



 Mulțumiri speciale Sendra Boots pentru cadourile oferite tinerilor din RAZA cu ocazia 
sărbătorilor de iarnă!   

 

 

 

 
   

 

 

 
 
 
6. RĂDĂCINI. UDATE. LA TIMP. (program) 
Inspirați de acești copii și tineri extraordinari cu care lucrăm și pentru care există Asociația Alfa 
Grup, în 2017 am creat acest nou proiect, asociind un copil cu un copac bine îngrijit care atunci când 
va crește mare, va aduce un rod bun. Toate proiectele și activitățile noastre se regăsesc în acest 
proiect, până în luna septembrie 2017. 
 
I-am avut alături de noi ca și parteneri pentru implementarea proiectului pe colegii noștri de la 
Asociația Lumea ca Lumea. Prin acest proiect, am susținut peste 300 de copii abandonaţi în spitale, 
instituționalizați din centrele de plasament și casele de tip familial din judetul Cluj, tineri care au ieșit 
din centrele de plasament, copii din zonele defavorizate și adulți care au nevoie de suport. 
 
 
7. ACTIVITATE ARTISTICĂ ALFA BAND și ALFA DANCE 

 în luna decembrie 2016 s-a format o trupă cu câțiva tineri talentați;  
 după repetiții de puțin o dată pe săptămână, tinerii noștri din Alfa Band au ținut un mic 

concert în16 februarie, în cadrul evenimentului caritabil Cercul de Donatori, ediția a III-a;  
 tot în luna februarie 2017, tinerii noștri talentați au cântat în cadrul unor întâlniri 

motivaționale organizate de noi;  
 în luna martie. în toiul pregătirilor pentru concertul din cadrul evenimentului caritabil Adu 

Culoare, ediția a III-a din aprilie, au avut loc 10 întâlnirii Alfa Band pentru repetiții;  
 în luna aprilie, în data de 8, în cadrul evenimentului caritabil Adu Culoare, a treia ediție, 

tinerii talentați din Alfa Band ne-au făcut să ne simțim mândrii de ei și de prestația artistică 
deosebită pe care au avut-o în cadrul evenimentului;   



 din luna mai, în fiecare zi de marți, susținem repetiții și diverse activități cu acești copii 
minunați;  

 Alfa Band au continuat repetițiile și în vacanța de vară. Pasiunea tinerilor a fost evidențiată 
prin dorința și perseverența la orele de canto, chitară și tobe. Instrumente noi, pasiuni noi!  

 Alfa Band au avut repetiții săptămânale și în toamnă, lecții de canto, chitară, tobe, flaut;  
 Alfa Dance – din luna octombrie am început cursuri de dans cu ajutorul profesoarei Andreea 

Drăgoi, căreia îi mulțumim pentru dedicarea, răbdarea și timpul oferit copiilor;  
 Mulțumiri speciale sponsorului Autoworld care ne-a pus la dispoziție de 2 ani microbuzul, 

prin care reușim să ajutăm atât de mult și să fim atât de activi;  
 în luna noiembrie, în cadrul evenimentul Ziua Porților Deschise, Alfa Band a cântat la un 

centru de plasament din Gherla;  
 în 19 decembrie, Alfa Band a cântat în cadrul unui Concert Caritabil la Biserică Piarista, 

organizat de Serviciul de Ajutor Maltez – cărora le mulțumim pentru invitație;  
 tot în decembrie, Alfa Band a cântat la Ziua Porților Deschise la un centru din Turda. 

 

 

 

 
   

 

 

 
   

 

 

 



8. Cazuri Umanitare 
Uniii oameni au nevoie de ajutor, iar alții doresc să-l ofere. Unii oameni au nevoi, iar alții au de 
oferit. Lunar, avem diverse acțiuni umanitare – de la intermediere sponsorizări pentru cazuri 
medicale grave, până la cotroale și intervenții medicale, oflatmologice, stomatologice, ajutor concret 
și punctual cu alimente, haine, materiale de construcții etc, pentru diverse familii, copii si tineri.  
 
Ce am făcut în 2017, în cadrul proiectului Cazuri Umanitare:  

 Familia M. Mama D. care suferă de miopie severă, ochiul drept total nefuncțional, precum și 
cele 3 fiice, A. M. și P. Cu miopie, au beneficiat de consultații și obținerea de ochelari în mod 
gratuit, prin colaborarea cu Fundația Mundia;  

 B. provine dintr-un centru de plasament din Cluj și a beneficiat de cosultație și ochelari;  
 Familia D. Băiatul Emanuel de 7 ani care suferă de strabism, a beneficiat de consultație 

oftalmologică de specialitate, analize medicale la spitalul Regina Maria în vederea operației 
și o intervenție chirurgicală oftalmologică;  

 Doi tineri institutionalizați – consult oftalmologic și ochelari;  
 Intermiediere servicii ofltalmologice pentru N. la Oculens;  
 Intermiediere și întocmit dosare de beneficiar - servicii ofltalmologice la Oculens pentru 

Noemi și Simona;  
 Distribuție lunară de alimente pentru cei 3 copiii ai familei D.;  
 3 familii din Așchileu au beneficiat de încălțăminte oferită de Bootsvania;  
 Mobilier și aparatură de uz casnic de la donatorii noștri fideli din Cluj-Napoca, 3 Pillar 

Global;  
 10 familii sărace din Sălacea și Valea lui Mihai – Bihor, au primit încălțăminte și haine 

donate;  
 Distribuire de mobilier second hand, aparate de uz casnic, haine și încălțăminte de la Sendra 

Boots, la Așchileu, Dragu și Sălacea;  
 Distribuire de alimente și haine în perioada sărbătorilor de Paște, donate de angajații generoși 

Bombardier în cadrul proiectului Food Bank, precum si de alți donatori privați-  în 
comunitățile sărace din Țicău-Maramureș, Dragu și Hida, Cristorel și Așchileu;  

 Întâlnire cu liderii unei comunități de romi din Bihor, împreună cu Steve Taylor, comunitate 
în care ducem frecvent încălțăminte, haine și pachete cu alimente;  

 Distribuire de încălțăminte și mobilier, donate de sponsorii noștri de la Bootsvania și 
Fundația ProRroma pentru comunitățile sărace de la sate;  

 Copacul cu haine acțiunea din Londra prin care se donează haine familiilor defavorizate din 
România. Am primit și noi haine, unele chiar noi, și am distribuit o parte din ele, restul 
urmând să ajungă la alte familii sărace;  

 Distribuire haine și încălțăminte, cărucioare pentru copii, donate de Copacul cu haine din 
Londra;  

 Distribuire de încălțăminte și haine donate de sponsorii noștri de la Bootsvania și Fundația 
ProRroma pentru comunitățile sărace din Dragu, Așchileu și localitățile din Bihor, Sălacea și 
Valea lui Mihai;  

 Distribuire de jucării la grădinița din Așchileu Mare;  
 Decembrie este declarată oficial luna cadourilor. Drept urmare pe lângă activitățile obișnuite, 

am distribut cadouri personalizate pentru 400 de copii și tineri instituționalizați, dar și pentru 
alți 400 de copii și familii de la sate – Cristorel, Așchileu Mic, Dragu, Hida, Sălacea și Valea 
lui Mihai. 

 
 
 



9. Ambasadori 
Ca și în anii precedenți, am avut bucuria și totodată onoarea ca un om deosebit, sensibil și implicat să 
devină ambasadorul copiilor de care ne ocupăm – fotbalistul Ionuț Rada. 
Din 2016, ne bucurăm să o avem alături de noi și de inimile copiilor - pe Sigina Luca, în calitate de 
ambasadoare a Asociației Alfa Grup. 
Din 2017, ni s-a alăturat ambasadoarea Diana Stanese, cu multă dorință de a ajuta și cu o inimă 
mare. 
 
 
10. Evenimente caritabile 2017: 
 

 Eveniment Cercul de Donatori, ediția a III-a  
 O seară minunată, în 16 februarie 2017, într-o locație deosebită, Chios Social  Lounge, 
alături de prietenul nostru prezentator Bogdan Bob Rădulescu și un  grup de 50 de donatori – 
oameni cu suflet – cărora le mulțumim și pe această cale pentru participare, sprijin și încurajări. Am 
investit împreună pentru viitorul  copiilor astfel: 
 - Pentru activitatea Familii de Suflet - 13400 lei 
 - Pentru activitatea R.A.Z.A. - 20200 lei  
  

 Eveniment Adu culoare 
 Am pus la cale, alături de Lumea ca Lumea, un spectacol pentru copii, în 8 aprilie 
 2017, la Multiplex Leul, alături de The Beat, Alfa Band, Magicianul Florin  Suciu-Buh 
și Genessis Dance Studio, cu muzică, magie, dans, tombolă cu super  premii, tatuaje, face 
painting și multe alte surprize dulci. 
 

 Eveniment Artf for Broken Heart, ediția a V-a  
 Licitație cu obiecte de artă și nu numai, în cadrul unei noi ediții a unui eveniment  îndrăgit, în 
4 mai 2017, la Cazinoul din Parcul Central. Împreună cu colegii  noștri de la Lumea ca Lumea am 
pregătit o seară frumoasă, alături de o mică parte  din tinerii noștri dragi. Prezentatorul 
evenimentului a fost nimeni altul decât  actorul și prietenul nostru drag Bogdan Bob Rădulescu. 
Invitații care au  prezentat spectacole în cadrul evenimentului au fost soprana Claudia Anghel, 
 discipolă a marilor artiști români Corneliu Fanatean și Nelly Miricioiu, și cei  mai 
talentați elevi ai Liceului de Coregrafie și Artă Dramatică Octavian  Stroia. Oameni cu suflet 
au donat pentru cauza copiilor abandonați 42.407 lei.  
 

 Eveniment Cercul de Donatori, ediția a IV-a  
 În 26 octombrie 2017, un grup de oameni frumoși, cu inima mare, ne-am adunat  împreună și 
am susținut copiii prin proiectele Raza și Schimbă Vieți. Cu  mulțumiri pentru sprijin 
partenerilor noștri: NTT DATA Romania, gazda noastră  prin Bistro wEBSite, Bogdan "Bob" 
Rădulescu - prietenul nostru care face  minuni la fiecare eveniment, Sigina Luca – 
ambasadoare a Asociației Alfa Grup,  Diana Stanese - ambasadoare a Asociației Alfa Grup. 
Împreună, am strâns 17900  de lei.  
 

 Eveniment Art for Broken Heart, ediția a VI-a 
 În 16 noiembrie 2017, am avut un eveniment extraordinar, plin de emoție,  bucurie, artă, 
muzică, oameni implicați în comunitate, copii dragi și premii  minunate. Mulțumim artistei 
Anca Jitariu și copiilor talentați de la Jitariu  Studio și artistei Camelia Popa – și copiilor de 
la Studio Geografic pentru  implicarea, generozitatea și tablourile donate de copii pentru copii! S-
au adunat,  prin generozitatea tuturor, din licitații, tombolă, donații și sponsorizări - 27430 lei.  
 



 Eveniment CFR-istii Ajută! – editia a II-a 
 Adresăm muțumiri sponsorilor noștri pentru ediția din 22 noiembrie 2017, de la  restaurantul 
Roata Făget, gazda noastră: domnului Sipos Jozsef – prieten,  sponsor și inițiatorul acestui 
eveniment (ambele ediții) – iubitor al CFR-ului, dar  și al copiilor institutionalizați, Ionuț 
Rada - ambasador Alfa. În total s-au donat  31550 lei, cu o generozitate de impact real în 
viața copiilor abandonați. 
 

11. Întâlniri de lucru: 
 Alături de colegii noștri de la Asociația Lumea ca Lumea, în luna februarie am avut o 

întâlnire deosebit de plăcută cu un grup de 23 de șefi de centre – DGASPC Cluj. Am 
povestit despre colaborarea de până acum, am dezbătut anumite modele de lucru cu copiii/ 
tinerii institutionalizați și am planificat următoarele activități.  

 În noiembrie am participat la 3 evenimente speciale – am fost invitați la Ziua Porților 
Deschise la 3 centre de plasament din județ. La Gherla a cântat Alfa Band – una dintre 
tinerele talentate din trupa noastră este de la una dintre casele din Gherla. Ne-am bucurat 
enorm de invitație și mai ales de îmbrățișările și timpul petrecut cu peste 100 de copii și tineri 
institutionalizați. 

 
12. Festivaluri:  

 Prin parteneriatul cu Lumea ca Lumea am fost prezenti la Neversea și Untold, unde am făcut 
tatuaje, am trăit momente deosebite și am cunoscut oameni minunați. Unul dintre cele mai 
speciale aspecte a fost că, la ambele evenimente, am avut alături de noi, ca și voluntari, o 
parte din tinerii noștri frumoși. Harnici, serioși, prompți - au fost de nota 10 și au reușit să ne 
impresioneze pe toți!  

 În septembrie, am fost și la festivalul Puck, unde am petrecut momente deosebite. 
 

 

 

 
   

 

 

 
 



13. Tabere:  
În luna iulie 2017, am avut două tabere pentru copii și adolescenți:  

 Run The Race, ediția a II-a, a avut loc la Sequoia, organizată în parteneriat cu Asociația 
Phoneo. Am fost peste 70 de participanți: copii, tineri, adulți, români, americani, maghiari și 
am trăit clipe unice, reușind să legăm prietenii speciale. 

 Generația Eroilor, ediția a II-a, a avut loc la Maramu – în parteneriat cu Lumea ca Lumea 
și cu Soare-n Maramureș unde, alături de 16 adolescenți din Huedin și Cluj-Napoca, ne-am 
simțit ca acasă, am pregătit cadouri pentru sponsorii noștri, am vizitat și ajutat sătenii, am 
învățat să lucrăm în echipă și am avut exemple de Eroi printre noi! Cu sprijinul partenerilor 
noștri: Maramureș Resort, NTT DATA România, Autoworld Volkswagen Porsche Leasing, 
BS RECYCLING Ciprian, Bea și Hair Station Baia Mare.  

 

 

 

 
 
 
14. Premiu:  

 În 28 octombrie 2017, am avut onoarea să fim premiați la Gala Premiilor Media de 
Excelență 2017, organizată de Amprenta Advertising.  

 
15. Campanie literară: 

 Dăruiește un Zâmbet, o Carte!  
 În cea de-a doua ediție a campaniei, ne-am adunat forțele - noi, Alfa Grup, și  Dăruiește 
un zâmbet, o carte! Campania a început oficial în 3 octombrie 2017, iar  în noiembrie - cărțile 
dorite de fiecare copil, ce au fost personalizate și oferite de  câțiva donatori, au ajuns la primul centru 
de plasament! 

 
Echipa ALFA GRUP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Nr. DENUMIRE  PROIECT 

2017 

Venituri Cheltuieli Balanta 

3 NU ESTI SINGUR  
50.081     44.325     5.756     

4 SCHIMBA VIETI  
56.021     48.068     7.953     

6 FAMILII DE SUFLET 
12.100     13.283     -1.183     

7 RAZA 
58.532     64.463     -5.931     

8 DRAGULIN 
1.835     2.591     -756     

9 CAZURI UMANITARE 
47.051     50.027     -2.976     

10 CHELTUIELI ADMINISTRATIVE 
151.235     150.324     911     

Total 376.855     373.081     3.774     
 


